TABLEROQO ELECTRICO CASETA SEGURIDAD ,
UBICACION: CASETA SEGURIDAD ,,T CB,, TABLERO ELECTRICO'CASETA SEGURIDAD DE COMPUTO
DESCRIPCION: BARRAS DE 125 A, MONOFASICO, 4 HILOS. INTERRUPTOR PRINCIPAL INCORPORADO. IGUAL O SUPERIOR AL . UBICACION: CASETA SEGURIDAD "TC A"
MODELO QO16L125, BREAKER PRINCIPAL QOB250. DESCRIPCION: BARRAS DE 125 A, MONOFASICO, 4 HILOS. INTERRUPTOR PRINCIPAL INCORPORADO. IGUAL O SUPERIOR AL
—_ = - - . - MODELO QO0161L125, BREAKER PRINCIPAL QOB?250.
: g |3 s < : 7 z 2 7
— - = =~ ) : : ) - =) = - ° e
s | g | £ | % s |Els|Z|slsls| § |5 | B < S |2 8 | _ . | £ PO - O T - S S R el
= = g g = s| 3|2 |3 |8l | 2 g | g = g | 2| & |3 s | £ < g % Elg | g |2 |=ls] =% s | E § =R I I
Carga 2 g k; g 3 sl B | 5|5 |55 5 g £ v s | 8 g | = Carga = = g g = =l %] 2 % 8% g g = = § | z2| = |$
R : £ z Sl 19 elglE] ¢ S| 3 2 S 1g| & |3 Carga s | 2 : p 5|52 |55| 3 5 | 2 3 S 5| ¢ |z Carga
= ~ o g o al = o < © o ) [=) o g o ~ 5 2 = = = g1 % Y| 8|8l E 3 = g 2 = g 2 c
3 S| ¢ K S 3 = £ 3 E S a2 | &8 |C|7°| 3 T | 3 S ER - e
S ) £ £ ) S
1#12 AWG THHN(F)
TO'\éAEiI(IZEiILEENST ES 120 1500 12,50 13 1#12AWG THHN(N) |12 168 | 1720 | 1 |R| 2 1#12 AWG THHN(F) 1#12 AWG THHN(F) PREVISTA PARA ANUNCIADOR
1#12AWG THHN(T) 2#8 AWG THHN (F) ) ) TOMACORRIENTES COMPUTO | 120 1500 12,50 13 1#12AWG THHNN) |12 1,68 | 1720 | 1 |R| 2 1/15 1,18 12 1#12AWG THHN(N) 13 8,8 1050 | 120 REMOTO
2/30 0,38 25 148 AWG THHN (T 32 6,0 1250 | 208 PORTON ELECTRICO 1#12AWG THHN(T) 1#12AWG THHN(T)
1#12 AWG THHN(F)
ILUMINACION 120 772 8,04 13 1#12AWG THHN(N) [32] 231 | 17115 | 3 |s| 4 1#12 AWG THHN(F)
1#12AWG THHN(T) TOMACORRIENTES COMPUTO | 120 1500 12,50 13 1#12AWG THHN(N) | 12| 1,68 | 1/20 | 3 |sS| 4
1#12AWG THHN(T)
5 |R| 6 ] 1#12 AWG THHN(F)
2#8 AWG THHN (F) YAV'NF?IEAFT’SEEON DE 120 250 2,08 13 1#12AWG THHNN) | 12| 028 | 1715 | 5 |R| 6
2/30 2,6 105 1#8 AWG THHN (N) 25 15,02 | 2000 | 208 ILUMINACION DE CANCHA 1#12AWG THHN(T) 2#10AWG THHN(F)
1#8 AWG THHN (T) 2/30 0,10 0,1 1#10AWG THHN(N) 19 0,2 50 208 | SUPRESOR DE PICOS DE 80 KA
7 |s| 8 T#10AWG THHN(T)
2#8 AWG THHN (F) 7 |s| 8
AGUJA 208 850 4,09 32 1#8 AWG THHN (N) | 25| 0,26 | 2/30 2#8 AWG THHN (F)
1#8 AWG THHN (T) RACK DE CCTV 208 3500 16,83 25 1#8 AWG THHN (N) | 12| 0,52 | 1/20
9 |R[10 1#8 AWG THHN (T)
9 |[R|10
2/50 INTERRUPTOR PRINCIPAL
1#12 AWG THHN(F) 2/50 INTERRUPTOR PRINCIPAL
TOMACORRIENTES COCINA 120 1500 12,50 13 1#12AWG THHN(N) | 16| 2,24 | 1720 | 11 |s | 12
1#12AWG THHN(T) 11 |s |12
13 |R| 14 13 |R| 14
15 |S| 16
Potencia Fase R 4600
Potencia Fase S 3250
15 18|16 POTENCIA TOTAL (VA) 7850 ) .
| | Factor 46 potendh 095 CORRIENTE LiNEA 37,7 MIiNIMA CORRIENTE CORTO CIRCUITO 10 KA
Potenc1.a Fase R 35?9 Factor demanda 1,00
Potencia Fase S 4322 -
POTENCIA TOTAL (VA) 7872 ) ) Total Potencia Demanda (VA) 8263 i
= 3 - e CORRIENTE LiNEA 37,8 MIiNIMA CORRIENTE CORTO CIRCUITO 10 KA Datos Acometida ,
actor de potencia ’ CIRCUTTO ALIMENTADOR HLOS LINEAS (AWG) NEUTRO (AWG) TIERRA (AWG) CONDUCTO (mm) CAIDA TENSION (%)
Factor demanda 0,50 TRE 4 2#6 AWG THHN (F) 1#6 AWG THHN (N) 1#8 AWG THHN (T) 38 2,2
Total Potencia Demanda (VA) 4143 DISTANCIA (m) 35
Datos Acometida Datos Tablero
CIRCUITO ALIMENTADOR HILOS LINEAS (AWG) NEUTRO (AWG) TIERRA (AWG) CONDUCTO (mm) CAIDA TENSION (%) : Parche /Empot./ Autosop. — _
TRE 4 2#6 AWG THHN (F) 1#6 AWG THHN (N) 1#8 AWG THHN (T) 38 2,1 FASES/HILOS ESPACIOS B/N AISLADA 200% (S/N) B/T (S/N) Barras (A) (P/E/A) Interruptor principal (polos/A) Acometida Sup./Inf. (S/))
DISTANCIA (m) 35 1/4 16 S S 125 P 2/70 S
Datos Tablero
FASES/HILOS ESPACIOS B/N AISLADA 200% (S/N) B/T (S/N) Barras (A) Parche/ E%};(E;.Z\)Autosop. Interruptor principal (polos/A) Acometida Sup./Inf. (S/1)
1/4 16 S S 125 P 2/70 S
SALIDA DE
4x TORNILLOS CABLE
HEXAGONALES M8X20
L
TORNILLOS DE
FUNDACION
cuckm 2 67
ﬁ N— ) —/
MONTAJE SEGUN U 4
INSTRUCCIONES I N G E N I E R I A S
INSTALACION DE . .
COLUMNAS DETALLE #159: PLACA DE FIJACION SOBRE DETALLE #160: PLACA DE FIJACION SOBRE [ Grewmoon ot ravmem aceiis JORGE LIZANO & ASOCIADOS
PAVIMENTO, BULEVAR Y ABRAZADERA AG PAVIMENTO, DE COLUMNAS ATP SOANNVERSARIG RS Ea
SIN ESCALA_ — T — .-. . : ,' - Ingenierias Jorge Lizano & Asociados
0 o) TEL: (506) 2105-0700
FAX: (506) 2224-5693
e-mail: jorgelizano@jjicr.com
g PAVIMENTO o
o = CALZADA www.ijl.cr
CONCRETO ( ;ﬂ; % .Q. — RESPONSABLE DEL DISENO:
DETALLE #158: CONEXION Y MONTAJE é SO0 ING.ARTHUR CHAVARRIA PEREZ IE-21256
SIN ESCALA ING.BRAULIO LIZANO ACOSTA IE-15018
ORIENTACION DE ABRAZADERA AG, AGL Y AGM ING.JORGE LIZANO SEAS IE-4469
ING. RODOLFO RODRIGUEZ AGUILAR IE-17636
i cﬁz ﬁ / DIRECCION TECNICA.:
1xCAJON+BATERIA 1XPANEL SOLAR 1XBASE FIACION 3XTORNILLO  4XTORNILLO &TORNILLO  1xLLAVE DE TORX
HEXAGONAL HEXAGONAL ANTIRROBO
MBx16 M8x20 M8x25 DIBUJO:
JOSUE MENDEZ MENDEZ
KENNETH QUIROS RAMIREZ
CONTENIDO:
2xTORNILLO
NTIRROBO -TABLERO PRINCIPAL Y TRANSFERENCIA 02
-DETALLES VARIOS
INFORMACION
PROPIETARIO: CORBANA
L N° CATASTRO: S$J-1837952-2015
CORPORACION BANANERA NACIONAL PROVINCIA: SAN JOSE
-~ , CANTON: SAN JOSE
: QRBA NA PROYECTO: REDISENO ELECTRICO DE OFICINAS DISTRITO: ZAPOTE
DETALLE #157: CONEX|0N Y MONTAJE / CENTRALES CORBANA. EDIFICIO-1
_#_ . L/ | : ESCALA FECHA LAMINA
SIN ESCALA CORPORACION BANANERA NACIONAL
PLANO: C-462-ELE-DI-OBE-06-00
O INDICADA FEBRERO 2019 06/06



AutoCAD SHX Text
1xCAJON+BATERIA

AutoCAD SHX Text
1xPANEL SOLAR

AutoCAD SHX Text
1xBASE FIJACIÓN

AutoCAD SHX Text
3xTORNILLO  HEXAGONAL  M8x16

AutoCAD SHX Text
4xTORNILLO  HEXAGONAL  M8x20

AutoCAD SHX Text
4xTORNILLO  ANTIRROBO  M8x25

AutoCAD SHX Text
1xLLAVE DE TORX

AutoCAD SHX Text
2xTORNILLO ANTIRROBO M8x25

AutoCAD SHX Text
DETALLE #157: CONEXIÓN Y MONTAJE SIN ESCALA

AutoCAD SHX Text
ORIENTACIÓN DE ABRAZADERA AGR-115

AutoCAD SHX Text
ORIENTACIÓN DE ABRAZADERA AG, AGL Y AGM

AutoCAD SHX Text
PAVIMENTO

AutoCAD SHX Text
CONCRETO

AutoCAD SHX Text
SALIDA DE CABLE

AutoCAD SHX Text
CLAVO

AutoCAD SHX Text
TABLA

AutoCAD SHX Text
AGUJERO

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS DE  FUNDACION

AutoCAD SHX Text
DISEÑO

AutoCAD SHX Text
MONTAJE SEGUN INSTRUCCIONES INSTALACION DE COLUMNAS

AutoCAD SHX Text
CLICK!!!!

AutoCAD SHX Text
4x TORNILLOS HEXAGONALES M8X20

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
CALZADA

AutoCAD SHX Text
DETALLE #158: CONEXIÓN Y MONTAJE SIN ESCALA

AutoCAD SHX Text
DETALLE #159: PLACA DE FIJACION SOBRE PAVIMENTO, BULEVAR Y ABRAZADERA AG SIN ESCALA

AutoCAD SHX Text
DETALLE #160: PLACA DE FIJACION SOBRE PAVIMENTO, DE COLUMNAS ATP


	Sheets and Views
	Layout1


